
1. Помножи: 
     3320 ∙ 5            81325 ∙ 6                 101921∙ 3 
 
 
2. Израчунај: 
 
 120333 ∙ 4 - 35111 ∙ 6=.......................................... 
 3020 ∙ 7 + 6551 ∙ 2=............................................... 
 
 
3. Одреди број који је 7 пута већи од збира бројева 
838 и 1024. 
   
........................................................................................ 
 
 
4. Петоструку вредност броја 2800 умањи за 
двоструку вредност броја 1950. 
 
       
........................................................................................ 
 
 5.Чизмице можеш купити за 4 395 динара уколико 
платиш одједном или на 6 рата по 820 дин.  У ком 
случају ћеш за чизмице издвојити више новца? 
 
........................................................................................

........................................................................................ 
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